



来湖南永通华运达 提前畅享“低碳生活”

北京现代节能车提供3000元补贴

为响应国家“节能产品惠民工程”，鼓励消费者购买北京现代的节能环保车型，近日，北京现代在全国率先启动了“节能产品惠民工程”大行动：在保持目前车型促销政策不变的情况下，对购买达标车型的客户，北京现代将直接补贴3000元，让用户实实在在享受到购买节能汽车带来的实惠。

北京现代7款热销车型入围

据悉，北京现代共有7款在售车型入围国家“节能产品惠民工程”，包含4款悦动(1.6L AT)、1款伊兰特(1.6L MT)和2款i30(1.6L MT)，这些车型全部是北京现代热销的主力车型。从达标车型在总销量的占比情况来看，北京现代达标车型的销量占比达到了44%，在主要乘用车厂家中排名

第一，比排名第二的广州本田高出了11个百分点。

北京现代的相关负责人表示，除了现有的7款达标车型以外，北京现代正在积极推进未进入补贴范围车型的技术升级和节能认证工作，相信很快北京现代1.6L及以下排量的车型将全部达到补贴标准。值得一提的是，8月份即将上市的VERNA瑞纳，由于采用了先进γ系列发动机，其综合油耗低于“节能产品惠民工程”规定的限值，届时也可享受3000元的财政补贴。

“节能典范”畅享“低碳生活”

北京现代汽车出色的节能环保性能，源于先进的发动机技术和出色的低风阻设计。此次达标的悦动、伊兰特、i30全都采用了现代汽车先进的CVVT连续可变

气门正时技术。以悦动和i30搭载的1.6γ(Gamma)节能环保发动机为例，该发动机采用的CVVT技术可实现发动机在怠速状态时稳定燃烧，在起步、加速、爬坡获得更大的扭矩，高速行驶时提高发动机的工作效率，提升动力的同时，显著降低燃油消耗和尾气排放。γ发动机采用了最新的偏心曲轴技术，降低摩擦和旋转惯性，提高了动力性能，减少了能量损耗。同时，该发动机采用了进气/排气逆转配置，使空气流动阻力最小化，全范围提高了扭矩。无论是最大功率还是峰值扭矩，该发动机在同级中都遥遥领先。此外，γ系列发动机还采用了全铝材质缸体，重量大大减轻，油耗也进一步降低。搭载γ发动机的悦动手动挡车型的综合工况油耗为6.6L/100km，而同级的科鲁兹和

朗逸达到了7.3L/100km；悦动自动挡车型的综合工况油耗也仅为6.8L/100km，同级的科鲁兹和卡罗拉分别达到了8.2L/100km和7.2L/100km。与同级的科鲁兹、朗逸和卡罗拉相比，北京现代悦动的动力优势和节油优势非常明显。

此外，风阻系数也是影响油耗高低的重要因素。数据显示，当一辆轿车以80km/h的速度前进时，有60%的耗油是用来克服风阻的。同等速度下，风阻系数每下降10%，燃油就可节省7%。目前市场上的中级车中，TIIDA的风阻系数均为0.32，福克斯、卡罗拉的风阻系数为0.31，新凯越的风阻系数为0.35，世嘉的风阻系数0.31，而悦动的风阻系数却达到了0.29，为同级车中最低，这也是其油耗处于同级别车型领先地位的原因之一。

■记者 郭钰

永通十年 奔腾钜惠
最高让利达2万元



近日，记者从永通华腾一汽奔腾4S店了解到，为了庆祝永通集团十周年，奔腾4S店将拿出最大优惠回报广大消费者，最高让利达2万元。史无前例的优惠，消费者一定要抓住机会。同时7月1日至9月30日奔腾B70还推出“0月供、0利率或0手续费”的3“0”金融政策，消费者只需首付50%，只需7万元就可将奔腾B70轻松开回家，如此超值方案，只为您的购车梦想提前实现。

据悉，奔腾B70是一汽轿车旗下的重量级产品，自2006年上市以来，累计销量已经突破15万辆。其中，集合S-VT(VVT)可变气门正时控制、VIS可变进气歧管、VTD可变进气道、VTCS可变滚流控制等领先技术的发动机，辅以6速手动变速箱或者5速手自一体变速箱，提供的充沛动力性能。

在价格策略上，奔腾B70一直是以性价比赢取市场，一款名副其实的B级车，厂家最低指导价却仅有12.98万元。奔腾B70性价比优势无疑将愈加凸显，可以预见，奔腾B70必将再创新的傲人业绩，再树性价比王者地位。

■记者 郭钰

上海大众斯柯达昊锐入选节能汽车推广目录

日前，记者从湖南永通华锐汽车处获悉，国家发展改革委、工业和信息化部、财政部联合公告了首批“节能产品惠民工程”节能汽车(1.6升及以下乘用车)推广目录，71款车型榜上有名。其中，上海大众斯柯达昊锐1.4TSI车型以B级车身份入选，燃油经济性媲美诸多A级车。由此，集动力操控、舒适驾乘享受及节能环保性于一身的昊锐也开启了中高级轿车的消费新潮流。

此次“节能产品惠民工程”节能汽车(1.6升及以下乘用车)推广目录的评定标准综合考虑了整车整备质量和车辆的百公里油耗。在昊锐1.4TSI车型所处的1430-1540kg这个整备质量区间内，评定标准要求百公里油耗必须在7.7L以下。而根据工信部公布的汽车燃料消耗量标识，整备质量为1450kg的昊锐1.4TSI手动挡车型百公里综合工况油耗仅为7.0L，整备质量达到1480kg的昊

锐1.4TSI双离合手自一体车型百公里综合工况油耗更是低至6.7L，油耗表现远远优于评定要求。

自2008年起国家全面提高汽车排放标准，2009年实行小排量汽车购置税减免政策，及至如今“节能产品惠民工程”的出台，都可以看出国家对促进汽车行业向节能环保方向发展的决心和力度。而随着昊锐这样的中高级轿车也迈入小排量车型之列，并以堪比A级车的燃油经济性入选节

能汽车推广名单，汽车行业的节能环保之路也正踏踏实实地向前迈进。事实上，在终端市场，昊锐1.4TSI车型也受到了诸多时尚环保人士的喜爱。足够的动力输出，经济的油耗表现，再加上中高级轿车尊贵舒适的驾乘享受，昊锐1.4TSI车型的吸引力随着低碳生活理念的推广正赢得越来越多的认同，而这样一种鱼与熊掌兼得的消费理念也有望引领B级车的时尚新潮流。

■记者 郭钰

10th THANKSGIVING DAY
ANNIVERSARY
永通十周年感恩节

永通十年 奔腾钜惠

在永通十周年感恩节期间，
凡永通所有老客户介绍新客户购车，
均可按照车型领取对应额度的感恩券。
购 B70 可领4张感恩券(价值4000元)
购 B50 可领2张感恩券(价值2000元)

最高让利达 2 万元



湖南永通华腾汽车 邀您共享永通十周年感恩节



湖南永通华腾汽车销售服务有限公司

长沙市万家丽路与湘府路交汇处东南角

销售咨询热线: 0731-8890 7000 售后服务热线: 0731-8421 0778

奔腾 BESTURN
进 取 不 止

